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Протокол № 48 

засідання постійної комісії з фінансово-економічних питань, бюджету, інвестицій 

та  комунальної власності VІІІ скликання від 01.08.2023  
 

м. Чорноморськ                                                                                    Депутатська кімната    

     15.15 

Присутні члени комісії: 

голова комісії – Венгріна Олена Петрівна; 

заступник голови комісії – Кобельницький Андрій Миколайович;      

секретар комісії - Живилко Наталя Олександрівна; 

члени комісії: Довгань Олексій Олександрович,  Жуха Леонід Іванович,  Капанишина 

Галина Сергіївна, Львутін Тимофій Сергійович 

 

Відсутній: Левченко Андрій Геннадійович   

 

На засіданні комісії також присутні:  

Гуляєв В. – міський голова 

Шолар О. - секретар міської ради  

Мацулевич О. – заступник начальника Одеської районної військової адміністрації, 

депутат міської ради  

Кузар О., Тонкошкур О., Кришмар Д., Ковальчук В. – депутати міської ради 

Лубковський І. – перший заступник міського голови 

Саїнчук Р. – заступник міського голови 

Сурнін І. – заступник міського голови 

Тєліпов Р. – заступник міського голови 

Яволова Н. – заступник міського голови  

Яковенко О.  –начальник  фінансового управління  

Скрипниченко Д.– начальник управління державної реєстрації прав та правового 

забезпечення  

Амбарніков М. – начальник управління капітального будівництва 

Варижук І. – начальник організаційного відділу  

Черненко Є. – начальник відділу молоді та спорту 

Блохіна А. – директор КНП «Чорноморський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» 

Осадчий О. – заступник начальника управління капітального будівництва 

Подуфалова І. – представник громадськості  

 

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 7, проти - 0, утримались – 0 

 

Порядок денний: 

1.  Про внесення змін до  Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської 

міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням 

Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020         

№ 17 –VIІІ  (зі змінами та доповненнями) (редакція  від 01.08.2023). 

                                                                                                           Інформація Яковенко О. 
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2. ЗНЯТО. Про внесення змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради 

Одеського району Одеської області від 20.12.2022 № 284–VІII "Про бюджет 

Чорноморської міської територіальної громади на 2023 рік" (редакція  від 01.08.2023)). 

                                                                                                  Інформація Яковенко О. 

 

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому з 2 питань:         

за - 7, проти - 0, утримались – 0 

 

Слухали: 1. Про внесення змін до  Міської програми "Здоров'я населення 

Чорноморської міської територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої 

рішенням Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області                   

від 24.12.2020 № 17 –VIІІ  (зі змінами та доповненнями) (редакція  від 01.08.2023). 

            Інформація  Яковенко О. 

 

Під час розгляду даного питання у роботі комісії була зроблена перерва через 

повітряну тривогу.        

 

           Виступили: Довгань О., Львутін Т., Кришмар Д., Кузар О., Жуха Л., Живилко Н., 

                               Осадчий О., Венгріна О., Яволова Н., Гуляєв В., Шолар О. 

 

Голова комісії Венгріна О. поставила на голосування пропозицію члена комісії 

Довганя О.: 

 

1. ВИРІШИЛИ: Рекомендувати доповнити  проєкт рішення «Про внесення змін 

до  Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської територіальної 

громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської міської ради 

Одеського району  Одеської області від 24.12.2020  № 17 –VIІІ  (зі змінами та 

доповненнями)» (редакція від 01.08.2023) видатками у сумі  2 873,2 тис. грн – для 

надання фінансової підтримки КНП «Чорноморський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області 

(оплата праці з нарахуваннями) та внести в проєкт доповнення: у разі своєчасного 

заключення договору  про медичне обслуговування населення за програмою медичних 

гарантій Чорноморським центром первинної медико-санітарної допомоги з НСЗУ та  

початку надання фінансування у вересні 2023 року від НСЗУ – передбачити повернення 

виділених на оплату праці коштів до бюджету Чорноморської міської територіальної 

громади; та рекомендувати міський раді включити зазначений проєкт рішення з 

урахуванням доповнень, висловлених депутатом Довганем О.,  до порядку денного сесії 

ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення. 

                                             Результати голосування:  за - 3, проти - 4, утримались – 0  

                                                                                                    Рекомендація не прийнята 

 

Голова комісії Венгріна О. поставила на голосування проєкт рішення «Про 

внесення змін до  Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням 
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Чорноморської міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020       

№ 17 –VIІІ  (зі змінами та доповненнями)» (редакція від 01.08.2023): 

 

2. ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про 

внесення змін до  Міської програми "Здоров'я населення Чорноморської міської 

територіальної громади на 2021-2025 роки", затвердженої рішенням Чорноморської 

міської ради Одеського району  Одеської області від 24.12.2020  № 17 –VIІІ  (зі змінами 

та доповненнями)» (редакція  від 01.08.2023) до порядку денного сесії ради та 

затвердити (прийняти) даний  проєкт рішення. 

                                    Результати голосування:  за - 4, проти - 3, утримались – 0  

                                                                                                    Рекомендація не прийнята 

 

Голова комісії Венгріна О. поставила на голосування пропозицію: зняти з порядку 

денного засідання  постійної комісії від 01.08.2023 розгляд питання 2 «Про внесення 

змін та доповнень до рішення Чорноморської міської ради Одеського району Одеської 

області від 20.12.2022 № 284–VІII "Про бюджет Чорноморської міської територіальної 

громади на 2023 рік" (редакція від 01.08.2023). 

                                     Результати голосування:  за - 7, проти - 0, утримались – 0  

                                                                   Питання 2 порядку денного ЗНЯТО з розгляду 

 

 

 

Голова  комісії                     Олена ВЕНГРІНА  

 

 

    Секретар комісії                     Наталя ЖИВИЛКО 


